



KIÁLTÓ SZÓ

12. évfolyam, 18. szám

A kiskundorozsmai Keresztelő Szent János Plébánia hetilapja

2024. május 5.

Evangélium



...”mikor láttunk betegen?”

(Mt 25,31-46)

Kim Chi Ha koreai költő írt egy drámát „Az aranykoronás Krisztus” címmel. Egy templom előtt Jézus beton szobra áll, fején aranykorona. Koldusok telepednek lábához. Egyikük el akarja lopni Jézus arany koronáját, mire a szobor elkezd sírni. De örömben. Kiszabadítottál a tisztelet börtönéből, amikor elvetted arany koronámat. Elég nekem egy tövisből készült korona is. Ezt pedig vidd és add el. Amikor lopáson kapják a koldust, elveszik tőle a koronát és letartóztatják. Ebben a pillanatban Jézus újra kővé változik. A használhatatlanság és fölöslegesség teszi őt szoborrá, a használatban válik élővé. Állandóan megtestesül a szegényekben és rászorulóknak. Isten az élethelyzetek Istene. Aki nem csak látja azt, ami van, hanem részese annak, ami történik.

Egy vicc, ami nem vicc. Négyen utaznak a repülőgépen. A pilóta, egy tudós, egy pap és egy fiatal ember. Repülés közben motorhiba történik, mire a pilóta az utastérbe lép, bejelenti a váratlan hírt, a gép hamarosan lezuhan. Négyen vagyunk, de csak három ejtőernyő van. Rám otthon vár a családom, ezzel megragadott egy ernyőt és kiugrott a gépből. Erre a tudós ugrott elő, aki azt mondta én vagyok a világ legokosabb embere. Hatalmas tragédia lenne, ha a világ elveszítene egy ilyen nagy tudású intelligens embert, mint én vagyok. Ezzel ő is kiugrott a gépből. Ekkor a pap így szólt a fiúhoz. Fiam, én készen állok, hogy találkozam a Teremtő Istennel.

Te még fiatal vagy, előtted az élet, fogd az utolsó ernyőt és mentsd meg az életedet. Az félbe szakította a papot és azt mondta, atyám, kitartás, nincs semmi baj. A világ legokosabb embere épp most ugrott ki a hátizsákkal.

Aki magával törődik, abból áldozat lesz, aki másokkal abból hős. Aki meg akarja menteni életét, meghal, mert magára gondol. Önzősége gyilkolja meg. Aki mások életét akarja megmenteni, az a másokéba kapaszkodva maga is megszabadul.

Mikor láttunk téged betegen? Sohasem! Csak amikor rád gondoltunk. Amikor a másokra néztünk és közben rád gondoltunk. Mikor láttunk éhezni és börtönben raboskodni? Amikor melletted döntöttünk.

Mikor szeretünk téged? Ha mindennapjaink, ha minden pillanatunk részévé válsz.

G.F.

Hitbéli élet megtartása

Mikor úgy érezzük, minden ellenünk van, nem sikerül egy napunk vagy hetünk, akár hónapunk, és ez akár évekig is elhúzódik; amikor minden össze csap felettünk; rossz események sorozata, vagy emberekre nehezte-lünk, vagy ők ránk... Ilyen esetben nem mindig tudunk Isten felé fordulni! Felháborodunk, és még többet kérdezzük az Istent: miért is szenvedtet minket? Pedig úgy érezzük, mindent megtettünk, amit lehetett. Egyedül lenni sokszor fájdalmas lelkileg. Vannak, mikor barátok tűnnek el életünkben – mondjuk, lehet nem is voltak azok, csak amíg valamit meg nem szereztek maguknak

belőlünk, vagy esetleg siker koronázta addig utunkat! A ma emberre hajlamos csak a sikeres emberekhez csapódni annak reményében, hogy ők is sikerre tesznek szert. Ez mekkora önbecsapás! Tedd magad sikeressé, de csak Istennel, az ő tanítása szerint! Johannes Gründel teológustól idézve: sok mindenre kapok útmutatást. Közismert tény, hogy a komoly önvizsgálatra törekvő keresztények az évtizedekkel korábban még általánosan elterjedt ún. „lelki tükrökkel” nem tudnak mit kezdeni. Amilyen a családi mintánk, abból nehéz kikavarodni, és ebből kifolyólag jönnek a kérdések. Közösségi életre nevelék-e, vagy csak individualizmusra, személyes érvényesülésre? Milyen képem van Istenről? Vajon keresztényként valóban Pál apostol követelménye szerint élek-e? Krisztus által, Vele és Benne? Vajon embertársaimról alkotott képem már eleve előítélettel meghatározott, merev-e olyannyira, hogy házastársamat, gyermekeimet, barátaimat, ismerőseimet, beosztottjaimat ebbe a képbe kényszerítem? Elfogadom-e felebarátaimat hibáikkal, „árnyoldalaikkal” együtt? Túlzott igényeket támasztok-e másokkal szemben? Töreksem-e tökéletesíteni magamat? Elviselem-e a kritikát? Lehetőséget adok-e felebarátaimnak: családtagjaimnak, barátaimnak, ismerőseimnek a bírálatra? Megkérdem-e őket, hogyan vélekednek, mit éreznek magatartásom kapcsán? Megengedem-e, hogy mások rávilágítsanak úgynevezett árnyoldaimra, vagy minden személyemre irányuló kritikát eleve elutasítok? Vállalom-e a felelősséget hibáimért? Vagy szépítgetem magatart-

tásomat, letagadom személyes hibázásomat? Vajon életemet tényleg a Biblia Krisztus-képe határozza-e meg: a Megváltóé, aki megszabadított minket a bűntől és bűnadósságtól? Mint kereszténynek nemcsak az a kötelességem, hogy kerüljem a rosszat, hanem mindenekelőtt az, hogy a jót tegyem. Egész életemmel kell egyre jobban kifejezésre juttatnom, hogy szeretem Istent és embertársaimat. Ezért nemcsak azt kérdezem meg magamtól, mi rosszat tettem, hanem rá gondolok, mi az a jó, amit elmulasztottam. Isten szeretetének köszönök mindent: hogy élek – hogy az általa teremtett dolgokat használhatom – hogy ő itt a földön jó- és balszerencse közt üdvösségem felé vezet – hogy Isten Fia megváltott és egyházába meghívott engem. Válaszom minderre csak az lehet, hogy hála szeretettel fordulok Isten irányába, és szeretem mindazt, amit ő szeret. Isten nagyobb és fontosabb, mint ahogyan mi őt elgondolni tudjuk. De minél inkább hallgatunk rá, és minél készségesebb hittel fogadjuk a Jézusról szóló üzenetet, annál jobban megismerjük Istent.

Forrás: Johannes Gründel: Az önvizsgálat útján

D.S.B.

Hirdetések



Május hónapban a hétköznapi szentmisék este 6-kor kezdődnek, melynek végén imádkozzuk a Loretto-i litániát.

P.Gy.

Jól döntök?

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: b.) Szent György

Lord Robert Baden-Powell, Szent Györgyöt állította modellül a felnövekvő fiatalok elé. A cserkészköszöntés kézjelében a hüvelykujj takarja a kisujjat, ami azt jelképezi, hogy „az erősebb védi a gyengébbet”. Világszerte Szent György napján újítják meg a cserkészek a fogadalmukat, amelyben Isten, haza és embertárs szolgálatára kötelezik el magukat.

Új kérdésünk: Szent Adalbert kinek a nevét vette fel tiszteletből?

a) bambergi püspök

b) keresztapja

c) magdeburgi érsek

A helyes válaszokat névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A szerencsés nyertes nevét a május 19-i számban közöljük.

Az április 21-i rejtvény nyertese: **Aradi Lászlóné** volt.

G.F.

Anyakönyvi hírek

Keresztelés:

Botond-Balog Gábor és Török Ildikó gyermeke április 28-án a kereszttség szentségében részesült.

Temetés:

†Kovács Antalt életének 61. évében április 22-én a kiskundorozsmai temetőben utolsó útjára kísértük.

P.Gy.

Betűkavarodás

Az előző kérdésünkre a helyes válasz: „**Ti a barátaim vagytok, ha megteszitek, amiket parancsolok nektek.**” (Jn 15,14)

Az egyik, május 5. és május 12. közötti evangélium rövid részletének betűi kissé összekavarodtak; ABC sorrendbe rendeződtek:

„**Ejlnő az aór, aikmor ámr emn abbddeeeéeklnpsz kloosz eeknt, aehmn ailnny beeéklsz az aálórty.**”

A helyes válaszokat (a bibliai idézetet és a bibliai vers számát) névvel és címmel ellátva, csütörtök estig dobják be a plébánia postaládájába. A **Létige** segít! A helyes megfejtők között egy könyvet sorsolunk ki. A nyertes nevét a május 19-i számban közöljük.

Az április 21-i játék nyertese: **Nyári Imréné** volt.

Sz.A.

Létige

- 5. v.:** ApCsel 10,25-26.34-35.44-48; Zs 97; 1Jn 4,7-10; Jn 15,9-17
- 6. h.:** ApCsel 16,11-15; Zs 149; Jn 15,26 - 16,4
- 7. k.:** ApCsel 16,22-34; Zs 137; Jn 16,5-11
- 8. sz.:** ApCsel 17,15.22 - 18,1; Zs 148; Jn 16,12-15
- 9. cs.:** ApCsel 18,1-8; Zs 97; Jn 16,16-20
- 10. p.:** ApCsel 18,9-18; Zs 46; Jn 16,20-23a
- 11. sz.:** ApCsel 18,23-28; Zs 46; Jn 16,23b-28
- 12. v.:** ApCsel 1,1-11; Zs 46; Ef 1,17-23; Mk 16,15-20

A plébánia elérhetőségei:

6791 Szeged-Kiskundorozsma,
Szent János tér 6.
tel.: (62) 461-228 és (20) 82-32-159
email: dorozsmaiblebania@gmail.com
web: <http://dorozsmaiblebania.hu>

Iroda nyitvatartása:

Hétfő - Péntek: 8:00-12:00

Számlaszámok:

OTP - Plébánia: 11735036-20051895
Sztríha Kálmán Alapítvány:
11735005-20545747
OTP számla - „Az oltárok felújítására”: 11735036-20053952

A szerkesztőbizottság tagjai: Dudásné Siklósi Bernadett (D.S.B.), Gordos Ferdinánd (G. F. - felelős kiadó), Kósa Lászlóné (K.L.-né), Moróné Tapody Éva (M. T. É.), Nagyné Nyíró Katalin (N.-né), Pócsai György (P. Gy.), Szabó József (Sz. J. - tördelés), Szalkai Attila (Sz. A. - tördelés)